

RECTIFICACIÓN DE ERROR MATERIAL DEL PLIEGO DE PRESCRIPCIONES TÉCNICAS DEL PROCEDIMIENTO DE LICITACIÓN REFERIDO AL CONTRATO DE “SUMINISTRO DE ADECUACIÓN Y RENOVACIÓN DE SISTEMAS DE PROTECCIÓN CONTRA INCENDIOS EN INSTALACIONES DEL CANAL DE ISABEL II, S.A., M.P.”, Nº 248/2022.

En relación al procedimiento de licitación de “SUMINISTRO DE ADECUACIÓN Y RENOVACIÓN DE SISTEMAS DE PROTECCIÓN CONTRA INCENDIOS EN INSTALACIONES DEL CANAL DE ISABEL II, S.A., M.P.” nº 248/2022 con motivo de las consultas de los licitadores se ha detectado errores de medición y cambios de precios por arrastres anteriores de algunas partidas en el Pliego de Prescripciones Técnicas.

En este sentido se ha rectificado el apartado 10 de mediciones del Pliego de Prescripciones Técnicas en los siguientes términos:

PRIMERO. – Se modifica el apartado 10 Descompuestos, Mediciones y Presupuesto del Pliego de Prescripciones Técnicas en el subapartado Mediciones:

donde dice:

“[...]			
CANAL_TCPCX	Tarjeta de red TCP, adicional para C2 y C8 puerto secundario	Ud	49,00 188,48 9.885,75
[...]			
CANAL_SAFESA	Sirena con foco aislador, algorítmico exterior	Ud	389,00 155,00
	12.865,00		
[...]			
CANAL_V-ASFLXW	Sirena electrónica con foco EN 54-23 con base alta incluida	Ud	34,00 119,39 4.059,26
	Igual paneles extinción	35	119,39 4.178,65
CANAL_CPPEX	CONJUNTO CARTEL, PULSADORES PARO Y DISPARO en exterior con protección	Ud	34,00 302,2
			10.274,80
	Igual paneles extinción	35	277,18 9.701,30
CANAL_B12-6	B/12-6. 2 Baterías de emergencia de 12 V / 7 Ah	Ud	34,00 33,20 1.162,00
	Igual paneles extinción	35	33,20 1.162,00
[...]			
CANAL_PE40	TUBERÍA ALIMENTACIÓN AGUA DE POLIETILENO DN40 m.	Ud	60,00 15,68 313,60
ETAP Colmenar		10	
ETAP Torrelaguna		10	
ETAP Santillana		10	
ETAP Pinilla		10	40
Medición alzada a justificar		20	20 15,68 313,60
CANAL_GP_92	GRU.PRES. 12m3/h 70mca 9,2 KW	Ud	6,00 30.652,96
	198.001,11		
ETAP Colmenar		1	
ETAP Torrelaguna		1	
ETAP Santillana		1	

ETAP Pinilla	1	4	30.652,96	
122.611,84				
Medición alzada a justificar	2	2	30.652,96	
61.305,92				
CANAL_BIE25 B.I.E. 25mmx20 m. ARM. ABATIBLE	Ud	12,00	401,91	4.822,92
ETAP Colmenar	2			
ETAP Torrelaguna	2			
ETAP Santillana	2			
ETAP Pinilla	2	8	401,91	3.215,28
Medición alzada a justificar	4	4	401,91	1.607,64

[...]"

Debe decir:

"[...]

CANAL_TCPCX Tarjeta de red TCP, adicional para C2 y C8 puerto secundario	Ud	49,00	201,75	9.885,75
--	----	-------	--------	----------

[...]

CANAL_SAFESA Sirena con foco aislador, algorítmico exterior	Ud	83,00	155,00	
12.865,00				

[...]

CANAL_V-ASFLXW Sirena electrónica con foco EN 54-23 con base alta incluida	Ud	34,00	119,39	4.059,26
Igual paneles extinción		34	119,39	4.059,26

CANAL_CPPEX CONJUNTO CARTEL, PULSADORES PARO Y DISPARO en exterior con protección	Ud	34,00	302,2	
			10.274,80	
Igual paneles extinción		34	302,2	
10.274,80				

CANAL_B12-6 B/12-6. 2 Baterías de emergencia de 12 V / 7 Ah	Ud	35,00	33,20	1.162,00
Igual paneles extinción		35	33,20	1.162,00

[...]

CANAL_PE40 TUBERÍA ALIMENTACIÓN AGUA DE POLIETILENO DN40 m.	Ud	20,00	15,68	313,60
ETAP Colmenar				
ETAP Torrelaguna				
ETAP Santillana				
ETAP Pinilla				
Medición alzada a justificar		20	20	15,68 313,60

CANAL_GP_92 GRU.PRES. 12m3/h 70mca 9,2 KW	Ud	6,00	30.652,96	
183.917,36				

ETAP Colmenar	1			
ETAP Torrelaguna	1			
ETAP Santillana	1			
ETAP Pinilla	1	4	30.652,96	
122.611,84				

Medición alzada a justificar 61.305,92	2	2	30.652,96	
CANAL_BIE25 B.I.E. 25mmx20 m. ARM. ABATIBLE	Ud	12,00	401,92	4.823,04
ETAP Colmenar	2			
ETAP Torrelaguna	2			
ETAP Santillana	2			
ETAP Pinilla	2	8	401,92	3.215,36
Medición alzada a justificar	4	4	401,92	1.607,68"

SEGUNDO. – Se incorpora la siguiente partida en el apartado 10 Descompuestos, Mediciones y Presupuesto del Pliego de Prescripciones Técnicas en el subapartado Mediciones, la cual es necesaria para la ejecución del suministro en cuanto a prueba de estanqueidad de las instalaciones de extinciones automáticas.

CANAL_DFANT Prueba DOOR FAN TEST 14.083,23	Ud	21,00	670,63	
Igual extinciones con posible repetición 14.083,23	21	21	670,63	

Con la finalidad de que los licitadores interesados puedan elaborar sus ofertas atendiendo a esta rectificación, se modifica la fecha límite de entrega de las ofertas, prevista para el día 16 de marzo de 2023 hasta las 14:00 horas, al día **11 de abril de 2023 hasta las 14:00 horas.**

A estos efectos, el Pliego de Prescripciones Técnicas rectificado está a disposición de los interesados junto al resto de la documentación correspondiente al presente procedimiento de licitación en el Portal de Contratación Pública de la Comunidad de Madrid (<https://contratos-publicos.comunidad.madrid/>) y en la Plataforma de Licitación Electrónica de Canal de Isabel II, S.A., M.P. (<https://licitaciones.canaldeisabelsegunda.es/>).

Madrid, a 23 de marzo de 2023.